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Umfrage: 54 Prozent der Bundesbürger planen Urlaub in Deutschland

Saarbrücken, 27.05.2013, 11:43 Uhr

GDN - 54 Prozent der Bundesbürger planen, ihren diesjährigen Urlaub in Deutschland zu verbringen. Das ist das Ergebnis einer
repräsentativen Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Forsa im Auftrag der Versicherung CosmosDirekt. 

Demnach reizen die Urlauber, die in Deutschland bleiben wollen, besonders die kurze Anreisezeit und die landschaftliche Vielfalt. Im
Durchschnitt werden für den Urlaub pro Person 1.128 Euro eingeplant. Allerdings schnallen die Deutschen den Gürtel im Vergleich
zum Vorjahr etwas enger: Planten 2012 noch 44 Prozent der deutschen Urlauber mit einem Budget von über 1.000 Euro, sind es in
diesem Jahr nur noch 40 Prozent.
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